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Однією з найбільш актуальних проблемстабілізації і подальшого 

прискореного розвитку виробництва в сільськогосподарських 

підприємствахбудь-якої форми власності є підвищення його ефективності. 

Ефективність виробництва єузагальнюючою економічною категорією, через 

яку проявляється дія об’єктивних економічних законів іяка показує 

результативність виробництва. Підвищення економічної ефективності 

аграрнихпідприємств є першочерговим є першочерговим завданням 

аграрного сектора економіки. Одним із головних чинників підвищення 

ефективності сільськогосподарських підприємств є неухильнезбільшення 

виробництва продукції при одночасному скороченні затрат праці та витрат 

матеріальнихзасобів на отримання одиниці продукції. 

Ефективність виробництва є однією із основних категорій ринкової 

економіки і віддзеркалює його результативність. Вона виступає основним 

критерієм механізму господарювання. Її сутність і значення необхідно 

розглядати у тісному зв’язку з кінцевими результатами. Відомо, що для 

одержання сільськогосподарської продукції необхідні значні ресурси, ціна на 

які періодично підвищується. Ефективність виробництва показує ціною яких 

затрат підприємства одержують кінцевий результат. 

У сільському господарстві економічна ефективність – це одержання 

максимальної кількостіпродукції з кожного гектара землі, від кожної голови 

худоби при найменших затратах живої йуречевленої праці. Найважливішим 

показником, що характеризує обсяг сільськогосподарськоговиробництва, є 

валова продукція підприємства, на основі якої можна визначити 

продуктивність праці, розрахувати валовий, чистий доход а також показники 

рентабельності й фондомісткості виробництва. 

Ефективно сформована система господарювання, в якій сконцентровані 

всі необхідні для цього фактори – від виробничих ресурсів до механізмів 

господарювання – забезпечує найкращі можливості для виробництва і 

реалізації агропродовольчої продукції та досягнення максимального 

прибутку від господарської діяльності підприємств. 


